ARROYOMOLINOS DEMOGRAFIA 2010

INE -Padrén Municipal 2010-
ARROYOMOLINOS

Varones Mujeres TOTAL INDICADORES DEMOGRAFICOS
0-4 7 6 13 Tasa de Envejecimiento 28,22%
5-9 22 17 39 (P>65/PT)*100
10-14 20 33 53 Indice de Envejecimiento 262,86%
15-19 40 27 67 (P>65)/(P<15)*100
20-24 25 26 51 Indice de Longevidad 30,80%
25-29 28 21 49 (P>80/P>65)*100
30-34 21 21 42 Indice de Juventud 10,74%
35-39 37 29 66 (P<15/PT)*100
40-44 49 33 82 Tasa de Dependencia 63.82%
45-49 38 32 70 (P>65+P<15)/P(15-64)*100 o
50-54 33 27 60 Viejos/Adultos 46,23%
55-59 29 25 54 (P>65/P(15-64))*100
60-64 32 24 56 Jovenes/Adultos 17,59%
65-69 31 27 58 (P<15/P(15-64))*100
70-74 35 35 70 Reemplazo Pobl. Activa 119,64%
75-79 26 37 63 P(15-19)/P(60-64)*100
80-84’ 22 28 50 Indice de Friz 66,15%
85y mas 14 21 35 (P<20)/P(30-49)*100
509 POBLACION MADURA
indice de Sundbirg
DISTANCIA A CACERES (Km.): 50 (P<15/P(15-49))*100 24,59%
SUPERFICIE (Km?): 115,12 (P>50/P(15-49))*100 104,45%
DENSIDAD DE POBLACION (h/Km?): 8,50 POBLACION REGRESIVA
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Evolucidn de la Poblacion 2005-2010 (Padrdn)
ARROYOMOLINOS
Aiho Varones Mujeres TOTAL
940

981
977
1.009
999
978

Poblacion 2005-201

2005 2006 2007 2008 2009 2010

H Varones M Mujeres i TOTAL

MOVIMIENTOS NATURALES DE LA POBLACION -ARROYOMOLINOS-
2006 2007

Nacimientos 2 3 3 3 8
Tasa Natalidad 2,13 3,06 3,07 2,97 8,01
Tasa Fecundidad 10,64 15,31 15,15 15,46 42,33
Matrimonios 3 2 1 3 3
Tasa Nupcialidad 3,19 2,04 1,02 2,97 3,00
Fallecimientos 10 11 9 11 10
Tasa Mortalidad 10,64 11,21 9,21 10,90 10,01
CRECIMIENTO NATURAL -8 -8 -6 -8 -2
CRECIMIENTO REAL -6 41 -4 32 -10
SALDO MIGRATORIO 2 49 2 40 -8
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0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00

M Tasa Natalidad ® Tasa Mortalidad

Poblacion 20

=== CRECIMIENTO NATURAL -8 -8 -6 -8 -2
== CRECIMIENTO REAL -6 41 -4 32 -10
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